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 ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO 1 
CURADOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 2 

RIBEIRO – UENF 3 
 4 
Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e quinze, foi realizada na sala de reuniões nº 4 da 5 

Secretaria Estadual de Fazenda, na Av. Presidente Vargas, 670, 19º andar, no Rio de Janeiro, e, 6 

simultaneamente, na sala de reuniões do Laboratório de Engenharia Civil, no Centro de Ciências 7 

e Tecnologia da UENF, em Campos dos Goytacazes - RJ, por meio de videoconferência, às 11:00 8 

horas, a centésima vigésima quarta reunião do Conselho Curador da Universidade Estadual do 9 

Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros em 10 

Campos dos Goytacazes: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor da UENF, que presidiu a reunião; 11 

Sr. Maurício Falcão Aguiar – representante dos servidores técnico administrativos da UENF 12 

(indicação do CONSUNI); Prof. Arnoldo Rocha Façanha – representante do corpo docente da 13 

UENF (indicação do CONSUNI). No Rio de Janeiro: Drª Cristina Lúcia de Barros Vianna – 14 

representante da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (indicação do Governo do 15 

Estado); Dr. Roberto Guimarães Boclin – representante da Secretaria de Estado de Ciência e 16 

Tecnologia e Inovação (indicação do Governo do Estado); Dr. Paulo Sérgio Braga Tafner – 17 

representante da Secretaria de Estado de Fazenda (indicação do Governo do Estado). Participou 18 

como convidado o Vice-Reitor da UENF, Prof. Edson Corrêa da Silva. Tratou-se da seguinte 19 

pauta: 1 – Aprovação da ata da 123ª reunião; 2 – Informes; 3 – Prestação de Contas de 20 

Ordenadores de Despesas – 2014 e; 4 - Assuntos diversos. Dando início à reunião, o Prof. 21 

Silvério Freitas agradeceu a presença de todos. Passando ao item 1 da pauta, o Prof. Silvério 22 

Freitas colocou em apreciação a Ata da 123ª reunião, sendo aprovada por unanimidade. Ficou 23 

acordado que a referida ata será assinada neste momento pelos Conselheiros presentes no Rio 24 

de Janeiro, sendo posteriormente remetida aos demais conselheiros para a assinatura 25 

correspondente. Passando ao Item 2 da pauta, o Prof. Silvério Freitas passou aos informes: I – 26 

Em evento realizado no dia 18 de março na Câmara de Vereadores de Campos dos Goytacazes, 27 

da qual participaram 15 instituições, foi assinado o Protocolo de Intenções visando a criação do 28 

Parque Tecnológico do Norte Fluminense. Além da UENF, assinaram o documento as seguintes 29 
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instituições: Instituto Federal Fluminense (IFF), Federação das Indústrias do Estado do Rio de 30 

janeiro (FIRJAN), Fundação de Apoio à Escola Técnica (FAETEC), Fundação Estadual do Norte 31 

Fluminense (FENORTE), Centro Educacional Nossa Senhora Auxiliadora (ISECENSA), 32 

Universidade Cândido Mendes (UCAM), Centro Universitário Fluminense (UNIFLU), Serviço 33 

Brasileiro de Apoio às Pequenas e Microempresas (SEBRAE), Universidade Federal Fluminense 34 

(UFF), Fundação Benedito Pereira Nunes, Fundação Norte Fluminense de Desenvolvimento 35 

Regional (FUNDENOR), Sociedade Universitária Redentor, Associação Comercial e Industrial de 36 

Campos (ACIC) e Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes. Disse que a Agência de 37 

Inovação da UENF, na pessoa do seu Diretor, Prof. Ronaldo Paranhos, representa a Universidade 38 

neste grupo. A Drª Cristina Vianna indagou sobre a coexistência da TECNORTE e do futuro 39 

Parque Tecnológico. O Prof. Silvério Freitas explicou sobre a natureza das duas instituições e 40 

das suas atribuições; II – No último dia 08 foi comemorado o aniversário de 10 anos da UEZO 41 

(Universidade Estadual da Zona Oeste) e a UENF foi homenageada na ocasião, pelas 42 

contribuições feitas ao longo da existência e consolidação da UEZO. No evento, o Reitor da UENF 43 

reiterou o compromisso da Universidade na cooperação entre as duas Instituições; III – Esteve no 44 

dia 15 de abril em Brasília (DF), participando de reunião da ABRUEM e de audiência agendada 45 

pela referida Associação com o Ministro de Ciência e Tecnologia, Sua Exª. Aldo Rebelo, quando 46 

foi feito convite oficial para participar do 56º Fórum de Reitores da ABRUEM, a ser realizado no 47 

período de 27 a 29 de maio, no Rio de Janeiro. Foram tratados, também, temas como demanda 48 

de recursos a serem disponibilizados em editais federais para as Universidades Estaduais e 49 

Municipais, com tratamento similar ao oferecido às Universidades Federais. Foi colocado para o 50 

Ministro que as contrapartidas exigidas nos convênios para as instituições Estaduais e Municipais 51 

criam dificuldades operacionais. Também foi pedido ao Ministro apoio em questões de logística, 52 

como a Rede Nacional de Ensino e Pesquisa – RNP, entre outros. O Ministro se mostrou disposto 53 

a atender ao pleito e disse que fará o possível para que haja isonomia de tratamento dado às 54 

Instituições; IV – Foi autorizada a cessão do servidor Alfredo Coutinho para o Conselho Estadual 55 

de Educação, por solicitação do presidente do Conselho, Prof. Roberto Boclin, que agradeceu o 56 
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empenho do Reitor para o atendimento do pedido; V – A empresa de segurança patrimonial 57 

HOPEVIG, que presta serviços de segurança nos campus da UENF, ameaçou suspender seus 58 

serviços caso não haja o pagamento de pelo menos uma das Programações de Desembolso - 59 

PD`s que estão em atraso. A empresa que vendeu e instalou os equipamentos para o Restaurante 60 

Universitário também ameaçou de retirada dos equipamentos, caso não seja paga a PD relativa à 61 

aquisição dos referidos equipamentos. Solicitou aos conselheiros ajuda no sentido de sanar essas 62 

obrigações. Passando ao item 3 da pauta - Prestação de Contas de Ordenadores de Despesas 63 

– 2014: o Prof. Silvério Freitas passou a palavra a Auditora da UENF, Gina Sanguedo, que 64 

explicou que o Conselho Curador deve emitir um parecer sobre a Prestação de Contas dos 65 

Ordenadores de Despesa da UENF, para posteriormente o processo ser remetido à Auditoria 66 

Geral do Estado - AGE. O Dr. Paulo Tafner sugeriu que o tema seja apreciado na próxima 67 

reunião do Conselho e que a Auditora esteja presente. Os conselheiros definiram que a próxima 68 

reunião será realizada no dia 14 de maio, quinta-feira, no Rio de Janeiro. Nada mais tendo a 69 

tratar, o Prof. Silvério Freitas agradeceu a todos e encerrou a reunião as 12h50. 70 
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